



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

(Ι.Κ.Υ.)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΔΙΕΘΝΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΚΑΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41

Τ.Κ. - Πόλη: 142 34 Ν. Ιωνία

Πληροφορίες: Μ.Ξαρχουλάκου, Π.Αφεντάκη

Τηλέφωνο: 2103726-348.-331

Email: mxarhou@iky.gr, afparaskevi@iky.gr

Νέα Ιωνία, 12-7-2023

Αρ. Πρωτ.: 17806

Προς: - Γραμματείες Τμημάτων Α.Ε.Ι.
- ΓΓΕΚ/Τμήμα Επικοινωνίας και
Προβολής Έρευνας και Καινοτομίας
- Κέντρα Έρευνας Ακαδημίας Αθηνών
Κοιν. : Πρυτάνεις και Αντιπρυτάνεις Α.Ε.Ι.

Θέμα «Υποτροφίες του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) σε συνεργασία με το Fulbright Greece για τη χορήγηση υποτροφιών κινητικότητας σε Αμερικανούς υποψήφιους διδάκτορες Πανεπιστημίων των ΗΠΑ»

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) ανακοινώνει την υλοποίηση προγράμματος υποτροφιών σε συνεργασία με το Fulbright Greece στο πλαίσιο της οποίας, για το ακαδ. έτος 2024-2025, θα χρηματοδοτήσει τέσσερις (4) υποτροφίες για Αμερικανούς υποψήφιους διδάκτορες προκειμένου να διεξάγουν έρευνα σε ελληνικά ΑΕΙ ή ερευνητικούς φορείς/οργανισμούς στην Ελλάδα.

Οι υποτροφίες αφορούν Αμερικανούς υποψήφιους διδάκτορες εγγεγραμμένους σε αναγνωρισμένα αμερικανικά ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης οι οποίοι, στο πλαίσιο της εκπόνησης της διδακτορικής τους διατριβής, θα πραγματοποιήσουν κινητικότητα για έρευνα στην Ελλάδα διάρκειας έξι (6) μηνών. Οι υποτροφίες αφορούν όλα τα επιστημονικά πεδία και καλύπτουν τις δαπάνες μετάβασης των υποτρόφων στην Ελλάδα και επιστροφής στην Αμερική, δαπάνες πρώτης εγκατάστασης, μηνιαία τροφεία και δαπάνες για την αγορά τυχόν απαιτούμενων αναλώσιμων.

Στον παρόντα χρόνο είναι σε εξέλιξη η υποβολή των αιτήσεων των υποψηφίων υποτρόφων με καταληκτική ημερομηνία την 10^η Οκτωβρίου 2023. Η υποβολή αίτησης προϋποθέτει την ύπαρξη πρόσκλησης/πρωτοκόλλου συνεργασίας από ελληνικό ίδρυμα ανώτατης εκπαίδευσης/ερευνητικό φορέα από το οποίο θα προκύπτει ότι το ερευνητικό έργο του υποψήφιου διδάκτορα θα τελεί υπό την επίβλεψη καθηγητή/ερευνητή στο ελληνικό ίδρυμα υποδοχής.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας ώστε η πληροφορία για το νέο πρόγραμμα υποτροφιών να διαχυθεί εντός του ιδρύματός σας/φορέα σας. Σχετικές ανακοινώσεις έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ι.Κ.Υ.

<https://www.iky.gr/en/scholarships/doctoral-engl/fulbright-greece-scholarships> και στο Fulbright Greece Fulbright Greece - Fulbright-IKY Ph.D. Research Award

Στην περίπτωση που το ίδρυμα/ ο φορέας σας έχει συνεργασία με πανεπιστήμια των ΗΠΑ, θα μπορούσατε, επίσης, να ενημερώσετε τους συνεργάτες σας στο εξωτερικό για την πρόθεση του ιδρύματός/φορέα σας να λειτουργήσει ως ίδρυμα υποδοχής για υποτρόφους του εν λόγω προγράμματος.

Μέσω της συνεργασίας με το Ίδρυμα Fulbright Greece, το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών στοχεύει στην υποστήριξη και ενίσχυση της κινητικότητας επιστημόνων ερευνητών μεταξύ της Ελλάδας και των ΗΠΑ και στην ενίσχυση της συνεργασίας των ελληνικών και αμερικανικών πανεπιστημίων καθώς και ερευνητικών κέντρων.

Με την πεποίθηση ότι και το νέο αυτό εγχείρημα θα τύχει της υποστήριξής σας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης

Λεωνίδας Παπαστεργίου

